

INF-V.271.2.2018.KG

Biuletyn Informacji Publicznej

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro, wyłączonego ze stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zgodnie z art. 4 pkt. 8, prowadzonego pod nazwą:

„Usługa certyfikacji podpisu elektronicznego”

Zamawiający, w odpowiedzi na złożone zapytania do przedmiotowego postępowania, odpowiada:

Pytanie nr 1

Wnosimy o wykreślenie z OPZ pkt 1. i 2 ppkt 4 zapisu: „Możliwość określenia limitu czasu lub limitu ilości operacji kryptograficznych, do osiągnięcia których wystarczy jednokrotne podanie PIN”? Wskazany zapis wyraźnie wyróżnia konkretną firmę na rynku polskim mogąca spełnić podane kryterium co wyklucza zasadę konkurencyjności.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 2 do *Ogłoszenia o zamówieniu* – wskazane powyżej zapisy zostały usunięte.

Pytanie nr 2

Wnosimy o zmianę w OPZ pkt 1. i 2 ppkt 4 zapis: „Składanie podpisu w formatach dopuszczonych przez rozporządzenie eIDAS: CAdES, XAdDES/XAdDEX-A, PAdDES” na „Składanie podpisu w formatach dopuszczonych przez rozporządzenie eIDAS: CAdES, XAdDES, PAdDES”?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający wyraża zgodę na wnioskowaną powyżej zmianę. Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 2 do *Ogłoszenia o zamówieniu*.

Pytanie nr 3

Wnosimy o zmianę w OPZ pkt 1. i 2 ppkt 4 zapisu: „Automatyczna aktualizacja oprogramowania” na „Automatyczne informowanie o nowej wersji oprogramowania do pobrania”?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 2 do *Ogłoszenia o zamówieniu* w zakresie pkt 1. ppkt 4 i 2. ppkt 4.

Pytanie nr 4

Wnosimy o zmianę dostarczenia przedmiotu zamówienia na 5 dni roboczych od daty otrzymania potwierdzenia zamówienia. Zaproponowany czas realizacji zamówienia przez Zamawiającego uniemożliwia jego realizację, biorąc pod uwagę m.in. logistykę i weryfikację tożsamości.

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 2 do *Ogłoszenia o zamówieniu*, pkt 1. ppkt 6 oraz pkt 2. ppkt 6 otrzymują jednakowe brzmienie: „Dostarczenie przedmiotu zamówienia do siedziby Zamawiającego w ciągu 3 dni roboczych od daty otrzymania zamówienia.”

Pytanie nr 5

Wnosimy o zmianę zapisu w ust. 14 lit. ee) Ogłoszenia o Zamówieniu na: „Strony mogą dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych, przy czym odpowiedzialność odszkodowawcza Stron ograniczona jest do kwoty maksymalnego wynagrodzenia brutto Wykonawcy”.

Odpowiedź na pytanie 5

Zamawiający nie zgadza się na wprowadzenie w/w zapisu. Brzmienie ust. 14 lit. ee) pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty wariantowej?

Odpowiedź na pytanie 6

Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia oferty wariantowej.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany przedmiotu zamówienia z:

- 1. „Zestaw kwalifikowany - certyfikat kwalifikowany (ważny 2 lata) do podpisu elektronicznego wraz kartą kryptograficzną, licencją na oprogramowanie służące do jej obsługi oraz do składania i weryfikacji podpisu” na „Zestaw kwalifikowany - certyfikat kwalifikowany (ważny 2 lata) do podpisu elektronicznego wraz kartą kryptograficzną lub kartą wirtualną, licencją na oprogramowanie służące do jej obsługi oraz do składania i weryfikacji podpisu wg wyboru zamawiającego” ?*
- 2. „Zestaw odnowieniowy z certyfikatem kwalifikowanym ważnym 2 lata (cena uwzględnia dostarczenie karty kryptograficznej, w przypadku zaistnienia takiej konieczności)” na „Zestaw odnowieniowy z certyfikatem kwalifikowanym ważnym 2 lata (cena uwzględnia dostarczenie karty kryptograficznej lub karty wirtualnej wg wyboru zamawiającego, w przypadku zaistnienia takiej konieczności)”?*

Odpowiedź na pytanie 7

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 8

Wnosimy o dodanie formy złożenia oferty drogą elektroniczną. Oferta zostałaby opatrzona kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Możliwość zastosowania w/w formy wskazuje art. 10a Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579).

Odpowiedź na pytanie 8

Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty w siedzibie Zamawiającego w Urzędzie Miejskim w Białymstoku, w Departamencie Informatyki, ul. Słonimska 1, pok. nr 30 (Sekretariat) lub przesłanie oferty pocztą elektroniczną na adres: inf@um.bialystok.pl.

Zamawiający przypomina, że postępowanie jest wyłączone ze stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zgodnie z art. 4 pkt. 8.

Pytanie nr 9

*W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania dotyczącego zakupu podpisów kwalifikowanych, opublikowanego 15.03.2018r. zwracam się z prośbą o:
zmianę w punkcie 14 j, z „jednego dnia roboczego od daty otrzymania zamówienia” na „pięciu dni roboczych od daty otrzymania zamówienia”. (...)*

Odpowiedź na pytanie 9

Zamawiający dokonuje zmiany treści ust. 14 lit. j) *Ogłoszenia o zamówieniu*, który otrzymuje nowe brzmienie „Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia zestawów do siedziby Zamawiającego w ciągu 3 dni roboczych od daty otrzymania zamówienia.”

W związku z wprowadzonymi zmianami w treści Załącznika nr 2 do *Ogłoszenia o zamówieniu*, Zamawiający załącza do niniejszego pisma uaktualniony Załącznik nr 2 do *Ogłoszenia o zamówieniu* – „Opis przedmiotu zamówienia ZMIENIONY ²⁰...03.2018”.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

Adam Poliński